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Ata da centésima décima segunda (112a) reunião da Congregação, em sessão ordinária. 
Aos vinte e seis (26) dias do mês de setembro do ano de dois mil e doze (2012), às 
quinze horas (15h), na sala da Diretoria do Instituto de Matemática da Universidade 
Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática 
sob a Presidência do Diretor, professor Isaac Costa Lázaro. Presentes os professores: 
Evandro Carlos Ferreira dos Santos, Vice-Diretor, José Nelson Bastos Barbosa, 
Coordenador do Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Matemática; Fabiola 
Gonçalves Pereira Greve, Chefe do Departamento de Ciência da Computação; Gustavo 
Bittencourt Figueiredo, Coordenador do Colegiado de Ciência da Computação; Denise 
Nunes Viola, Coordenadora do Colegiado do Curso de Estatística; Gilênio Borges 
Fernandes Representante do IM no Conselho acadêmico de Pesquisa e Extensão; Rita 
de Cássia de Jesus Silva, Coordenadora do Colegiado do Curso de Matemática; Ana 
Lucia Pinheiro Lima, Chefe do Departamento de Matemática; e Juliana Maria Oliveira 
dos Santos, Representante do Corpo Discente do Curso de Cência da Computação. 
Aberta a sessão o senhor Presidente informou sobre o andamento das obras do Instituto 
de Matemática, repassou algumas informações a fim de subsidiar a discussão sobre a 
Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, pautado no item c desta 
reunião, e do Conselho Universitário - CONSUNI pelo presidente da seção e os 
informes dos demais Conselhos pelos respectivos representantes. Em seguida passou-se 
a ordem do dia: Item a) Afastamento de professores: foi aprovada a liberação dos 
professores Samuel Gomes da Silva de 01 a 15.01.2013, para visita científica à 
Universidad Nacional Autônoma do México (UNAM)', Marcelo Dias Passos de 31.10 a 
19.11.2012, para participar do Workshop in Large Cardinals and Forcing no Fields 
Instituí em Toronto, Canadá e Thierry Correa Petit Lobão de 25.11 a 09.12.2012, em 
visita científica à Universidad Nacional Autônoma do México (UNAM), a professora 
Fabiola Gonçalves Pereira Greve informou que as solicitações de afastamentos do País 
que tivessem duração de até quinze dias seriam encaminhadas à Direção após 
aprovação em reunião plenária do Departamento. Item b) Projetos de Extensão a serem 
aprovados pela Congregação: O Senhor Presidente informou que aprovou todos os 
projetos de extensão pendentes no Sistema de Registro e Acompanhamento de 
Atividades de Extensão SIATEX, excetos os projetos de números 1783 e 2758 que tem 
como proponente o professor Luciano Porto Barreto que não pertence mais ao quadro 
do Departamento de Ciência da Computação, foi sugerido que fosse mudado o 
proponente de tais projetos, para homologação no sistema SIATEX pela Direção. Item 
c) da ordem do dia foi informado pelo presidente que o tema em pauta foi feita pelo 
CONSUNI com muitos debates e informações, relatados nos seus pontos mais 
importantes pelo prof. Isaac. Após discussões e varias dúvidas debatidas, foi acertado 
que a congregação do IM fará uma reunião extraordinária para decidir a posição do IM 
com relação a adesão da UFBA a EBSERH. E que a direção disponibilizará todo o 
material existente sobre o assunto. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 
agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Cláudio 
Cardoso do Nascimento, secretário do IM, lavrei a presente Ata, que será devidamente 
assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. 
Salvador, vinte e seis de setembro de dois mil e doze. A


